



**«Брей-ринг»
на тему
«Три державных
цвета»**

**В рамках VIII
Всероссийской акции
«Добровольцы – детям»**



«Три державных цвета»

22 августа 2019 года специалистами Ивановского комплексного центра с семьями клиентов проведено мероприятие «Брей-ринг» на тему «Три державных цвета». которое прошло в рамках VIII Всероссийской акции «Добровольцы – детям». Участниками мероприятия являлись и дети с инвалидностью.

День Российского флага – праздник, который помогает объединить общество на вечных ценностях – патриотизме, государственности. Этот праздник вызывает в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.

Данько Юлия Геннадьевна – заведующая отделом обслуживания детей, вместе с ребятами и взрослыми с удовольствием вспомнили историю этого символа государственной власти, поговорили о героических и зачастую трагических её моментах. Затем ребята активно включились в Брей-ринг. В ходе мероприятия ребята получили самые первые важные знания о России: как появилась наша страна, кто живет в России, кто ею управляет, каковы символы России и традиции.

В конце игры Юлия Геннадьевна провела мастер –класс, где своими руками дети делали триколорные броши в стиле «Канзаш». Огромную благодарность выражаем Данько Юлии Геннадьевне за интересную и познавательную программу к Дню Российского Флага.

Спасибо за сотрудничество! Мы обязательно к Вам вернемся!

22 АВГУСТА







22
августа



**День
Государственного флага
Российской Федерации**